
Зачёт по теме 
«НАСЕЛЕНИЕ  

МИРА»



• 1.Численность населения Земли в настоящее время составляет
• А) 6,5 млрд. чел. Б) около10 млрд. чел. В) более 7 млрд. чел. Г) более 5,5 млрд. человек
• 2. В какой из перечисленных стран население больше?
• А ) Великобритания Б) Бразилия В) Япония Г) Германия
• 3.Для какой из перечисленных стран характерен отрицательный естественный прирост 

населения?    А) Австралия Б) Мексика В) Саудовская Аравия Г) Румыния

• 4.Расположите страны в порядке возрастания в них численности населения.
• А) Индия Б) Пакистан В) Португалия Г) Ватикан Д) Россия 
• 5.В какой из перечисленных стран мира доля детей выше?
• А) Гана Б) Норвегия В) Канада Г) Австралия
• 6.В каких странах преобладают мужчины? А) Франция Б) Индия В) Норвегия Г)Кувейт 
• 7.Какие утверждения верны:

• А)Для 2 типа воспроизводства характерно высокие показатели рождаемости и естественного 
прироста и относительно низкие показатели смертности

• Б) В России мужчин намного больше, чем женщин.

• В) В странах Зарубежной Азии проводится демографическая политика на повышении 
рождаемости.

• Г) В Канаде 2/3 населения живёт в южной 150-километровой зоне, протянувшейся вдоль 
границы США.

• Д) Страны 1 типа  часто характеризуются депопуляцией населения



• .8. В каких трёх из перечисленных стран большинство верующих 
исповедует ислам?

• _А) Оман Б) Иран В) Пакистан Г) Бразилия Д) Польша Е ) Мексика
• 9. Для какой из перечисленных стран характерен миграционный прирост 

населения?
• _А) Кувейт Б) Афганистан В) Непал Г) Мали
• 10. В каких 2-х  из перечисленных стран средняя плотность населения 

выше?
• _А) Австралия Б ) Афганистан В) Куба Г) Канада Д) Япония
• 11.Какая из перечисленных городских агломераций наиболее крупная по 

численности населения? 
• _А) Токио Б) Барселона В) Бразилиа Г) Анкара Д) Москва
• 12.В какой из перечисленных стран доля ВВП на душу населения выше?
• _А) Ливан Б) Гана В) Люксембург Г) Лаос
• 13.В какой из перечисленных стран средняя продолжительность жизни 

больше?
• _А ) Аргентина Б) Швеция В) Эфиопия Г) Нигер Д) Россия
• 14.Перевес численности мужского населения над женским наблюдается в...
• _А) Зарубежной Азии; Б) Африке; В) Латинской Америке; Г) 

Зарубежной Европе
• 15.Расположите страны в порядке возрастания в них доли городского 

населения
• _А )Эфиопия  Б)Болгария   В)Дания   Г) Чили



• 16. К странам с минимальной долей городского населения 
относятся...

• А) США, Бразилия, Россия;   Б) Эфиопия, Уганда, Руанда;
• В) Великобритания, Франция, Бельгия; Г)ЮАР, Алжир,Чад
• 17. Укажите наиболее крупную городскую агломерацию из 

перечисленных
• А) Сеул; Б) Буэнос-Айрес;  В) Токио,  Г) Шанхай.
• 18. Расположите религии в порядке возрастания численности 

исповедующих их:
• А) Ислам    Б) Буддизм    В) Христианство 
• 19. Закончи фразу: «утечка умов» - это разновидность…. 



• Найди соответствие:
Страны: А) Индия; Б)Камбоджа; В)Франция;  
                 Г)Австралия;    Д) США
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